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	ОТЧЕТ О ПОХОДЕ ВЫХОДНОГО ДНЯ 03.10.2021 
Маршрут: платформа «50-й км» - пятницкое шоссе - станция Крюково. 
1. Паспорт маршрута.
Поход организован
Центральной секцией туризма МАИ
Руководитель похода
Пупкин Василий Андреевич
Дата проведения похода
03.10.2021
Место и время старта
пл. «50-й км», 10 час. 15 мин.
Место и время финиша
ст. Крюково, 16 час. 40 мин.
Длина маршрута по карте
21,31 км
Длина маршрута в зачет 
25,6 км
2. Список участников. 

	Пупкин Василий (рук.), Антонюк Дарья, Бабичев Иван, Буров Николай, Глинкин Георгий, Давыдов Андрей, Дудин Дмитрий, Кокорин Михаил, Ланцевский Степан, Ляхов Вадим, Малышев Борис, Примаков Антон, Просторядин Александр, Резинкин Илья, Рублева София, Саттаров Темурбек, Столбова Арина, Суров Никита, Трубицын Григорий, Устинов Богдан, Федоренко Михаил, Хабибрахманов Марат, Ходаковский Александр, Царькова Александра, Широкова Юлия. 

	3. Краткое описание маршрута.
Очень логичный и красивый маршрут, который практически полностью проходит по лесу, за исключением пересечения поляны южнее с. Бакеево и Пятницкого шоссе. 
От пл. «50-й км» путь следует на северо-восток по известной лыжне «50-й км - Аникеевка». За поляной южнее с.Бакеево начинается зона бурелома. Узкая тропинка прорублена в непроходимых нагромождениях упавших деревьев. Достигнув ориентированной с юга на север просеки, следует покинуть аникеевскую лыжню, повернуть на север и идти вдоль просеки до поворота на восток на перпендикулярную просеку, которая выводит на Пятницкое шоссе. На противоположной его стороне начинается ведущая на север дорога. За лесопосадками от этой дороги направо ответвляется тропа, которая приводит к роднику на р. Горетовка. От родника до окраины г. Зеленоград около километра пути сначала по торной тропе, потом по асфальтовой дорожке. Маршрут был построен на основе ранее пройденного маршрута, но с доработками с учётом прошлого опыта, а так же с учётом того, что это первый ПВД в осеннем сезоне 2021 года. Маршрут был разбит на три части - первая, вторая и третья (было бы странно, если бы они назывались иначе). Группа ещё на этапе планирования была разбита на две подгруппы - подгруппа Егора и подгруппа Вероники.
Первую часть две подгруппы прошли порознь. От станции Миитовская подгруппа Вероники, состоящая из 12 человек, отправилась вдоль железной дороги. Затем, перейдя реку Поповка пошли вдоль неё до слияния рек Поповки Вешняки. Там перешли два моста и двинулись дальше по живописной лесной тропинке пока не вышли на грунтовую дорогу на поле, которая шла вдоль леса, заворачивала на просеку и проходила через реку Нахабинка. Здесь и находился долгожданный брод. Один участник решил не переобуваться и прошёл брод первым, но в ботинках. Он стал фотографировать подготовку и переход реки другими членами подгруппы. Остальные надели тапочки и перешли реку не спеша, а на другом берегу вытерли лапки, собрались и отправились к группе Егора, которые к этому моменту уже встали лагерем на обед недалеко от родника. Пока мы шли до места встречи, ребята обсуждали брод. Так, мнение ребят разделилось: одни говорили, что вода холодная, другие - тёплая. Главное - воды было ниже колена, место оказалось проходимым и оставило много впечатлений не только людям, но и верному другу человека Джейку - собачке, которая пошла с нами.
Подгруппа Егора, состоящая из 14 человек, прошла через город Дедовск, чтобы обойти брод. Через три километра подгруппа вошла в лес, в котором нас ожидал спуск и подозрительный мост через реку Нахабинка, ради которого и создавались две подгруппы. Через 1 километр леса мы вышли на просеку и связались с подгруппой Вероники. На тот момент подгруппа Вероники ещё не вышла на просеку, и потому мы пошли дальше, к роднику, чтобы к приходу подгруппы Вероники уже был готов кипяток для заваривания дошираков, сублиматов и чая. Через ещё 1 километр по тропе мы пришли на красивую полянку, вниз от которой шла лестница, находившаяся примерно в таком же подозрительном состоянии, что и ранее пройденный мост. Вниз по лестнице располагался родник, к которому участники похода несколько раз ходили за водой.

	
	

	Подписи к фотографиям в отчете:
Ф.1. На пути к р. Даренка.
Ф.2. Мостик около Еремеевских дач.
Ф.3. Завалы на краю поляны к востоку от ЛЭП.
Ф.4. Привал с перекусом на просеке газопровода.
Ф.5. На поляне южнее с. Бакеево.
Ф.6. На дороге к северу от Пятницкого шоссе. 
Ф.7. Мост через р. Горетовка. 
Ф.8. Мемориал около родника на р. Горетовка. 
Ф.9. Перед входом в Зеленоград.
Ф.10. Перед входом в Зеленоград.

	7. Походный фотоальбом загружен ЗДЕСЬ.
	https://vk.com/album-198317380_281784514
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